
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 ХLІХ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 травня 2024 року                          Стрий             №2625

Про затвердження невід’ємних поліпшень
орендованого нерухомого майна 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», 
Методикою оцінки майна, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів 
України від 10.12.2003р. № 1891, рішенням XLVІІ сесії VIII демократичного 
скликання від 28.03.2024р. № 2482 «Про надання дозволу та включення до 
Переліку об’єктів комунальної власності Стрийської міської територіальної 
громади нежитлової будівлі (адмінбудинку), що підлягає приватизації 
шляхом (способом) викупу», рішенням виконавчого комітету від 01.02.2024 
р. № 43 «Про надання дозволу на здійснення невід’ємних покращень 
орендованого майна», враховуючи звіт про оцінку майна, висновок 
експертного дослідження, звіт про узгоджені процедури щодо невід’ємних 
поліпшень (аудиторський висновок), міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити обсяг здійсненого поліпшення орендованого майна 

відповідно до Договору № 19 оренди нерухомого або іншого окремо 
індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності 
територіальної громади від 03.12.2021 р., а саме:

1.1. Висновок експертного дослідження про склад і характер 
невід’ємних поліпшень орендованого нерухомого майна – нежитлової будівлі 
(літера А-1) загальною площею 177,0 кв. м по вул. І. Франка, 71 у с. 
Семигинів, Стрийського району Львівської області, що належить до об’єктів 
комунальної власності Стрийської міської територіальної громади в особі 
Стрийської міської ради складеного 08.03.2024р. за № 07/24 (судовий експерт 
фізична особа-підприємець Лібич Андрій Михайлович).

1.2. Звіт про оцінку майна – невід’ємні поліпшення, які проведені в 
орендованому нерухомому майні – нежитловій будівлі (літера А-1) станом на 
08.03.2024 р. по вул. І. Франка, у селі Семигинів, Стрийського району 
Львівської області. 

Вартість об’єкта оцінки становить 177 077,00 грн. (сто сімдесят сім 
тисяч сімдесят сім грн. 00 коп.), яка підтверджена звітом про узгоджені 
процедури щодо невід’ємних поліпшень (аудиторський висновок).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови М. ЖУРАВЧАКА та постійну депутатську комісію з питань 



житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з 
питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та 
енергозбереження (О. ЙОСИПЧУК).

Міський голова Олег КАНІВЕЦЬ


